

КМ
В. № 8662 07.10.14

ДОГОВОР

Днес, 06.10.2014 г., в гр.София, между:

„АС СКОРПИО” ООД с ЕИК 111030241, със седалище и адрес на управление: гр. София 1680, ул. „Пирин” № 50, представлявано от Денислава Крумова – управител, наричано по-нататък за краткост ВЪЗЛОЖИТЕЛ, от една страна

и

„ПРОФЕСИОНАЛНА ЗАЩИТА - ЕЛЕКТРОНИК” ООД (DSC) със седалище и адрес на управление гр. София 1616, район „Витоша”, ул. „Даскал Стоян Попандреев”, ЕИК 831314850, представлявано от Валери Замфиров – управител, наричано по-долу за краткост ПОДИЗПЪЛНИТЕЛ, от друга страна се сключи настоящият договор за следното:

I. ПРЕДМЕТ НА ДОГОВОРА

1. ВЪЗЛОЖИТЕЛЯТ възлага, а ПОДИЗПЪЛНИТЕЛЯТ се задължава, със свои сили и средства и в съответствие с клаузите на договора, да осигурява охрана с помощта на технически системи за сигурност (сигнално-охранителна техника и пожароизвестителни системи), в т.ч. и реакция с автопатрулни екипи, на сгради, наричани „ОБЕКТИ”, на ИА „Военни клубове и военно-почивно дело”, наричана „АГЕНЦИЯ”, както и да включва, при възникване на необходимост, нови обекти за охрана с помощта на технически системи за сигурност (сигнално-охранителна техника и пожароизвестителни системи) и да осигурява по отношение на тези обекти охрана по смисъла на настоящия договор.

2.1. Обектите са посочени в Таблицы №2 и №3 от Приложение № 1 към договор №Б-38/12.09.2014 г., сключен между АГЕНЦИЯТА и ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ, наричан „ОСНОВЕН ДОГОВОР”.

2.2. Основният договор и приложенията към него представляват неразделна част от настоящия договор, задължителни са за ПОДИЗПЪЛНИТЕЛЯ и клаузите им се прилагат съответно в отношенията между страните по настоящия договор, доколкото последният не регламентира съответните въпроси по друг начин.

2.3. При необходимост страните по основния договор могат да добавят, изключват или изменят обекти, подлежащи на охрана по реда на настоящия договор. Промените са задължителни за ПОДИЗПЪЛНИТЕЛЯ.

3.1. За извършването на огледи на обекти по договора и изготвянето на протоколи за тях по смисъла на член 1, алинеи 3 и 4 от основния договор, ПОДИЗПЪЛНИТЕЛЯТ изпраща свои оправомощени представители, ако това бъде предварително уточнено с ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ.